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Στις 29 με 31 Μαρτίου 2024 ο 10ος 
Παγκρήτιος Διαγωνισμός για το εξαιρετικό 
παρθένο ελαιόλαδο «Κρήτη/Kriti»

Ανακοινώθηκε στις 23 Ιανουαρίου 2024, 
ο δέκατος Παγκρήτιος Διαγωνισμός 
Τυποποιημένου Ελαιολάδου στη Περιφέρεια 
Κρήτης, στο πλαίσιο συνέντευξης τύπου που 
παραχώρησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής 
Οικονομίας Σταύρος Τζεδάκης και εκπρόσωποι 
των φορέων ελαιολάδου του νησιού. 
Αναφορικά, παρόντες ήταν ο Πρόεδρος του 
ΣΕΔΗΚ και Δήμαρχος Ρεθύμνου Γιώργης 

Μαρινάκης, ο Πρόεδρος του Δικτύου Κρητικού Ελαιολάδου Μανώλης Φραγκάκης, 
ο Αντιπρόεδρος Συνδέσμου Εξαγωγέων Κρήτης Μανόλης Καρπαδάκης, ο 
ερευνητής – υπεύθυνος του Εργαστηρίου Ποιότητας Ελαιόλαδου Χανίων του 
Ινστιτούτου Ελιάς, Υποτροπικών Φυτών και Αμπέλου του «ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ» Δρ. 
Γιώργος Καλαντζάκης και ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του  Συνδέσμου Τυποποιητών 
Ελαιόλαδου Κρήτης Γιώργος Ανδρεαδάκης. Επιπρόσθετα, στη συνέντευξη 
τύπου παρευρέθηκε και η πρώην Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενή τομέα Ειρήνη 
Χουδετσανάκη και ο Αντιδήμαρχος Ρεθύμνου Δημήτρης Λελεδάκης.

Στόχος η ανάδειξη και προώθηση για το Εξαιρετικό Παρθένο 
Ελαιόλαδο «Κρήτη/Kriti»
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 29-31 Μαρτίου 2024 και στόχος του - που 
αποτελεί πλέον θεσμό για την Περιφέρεια Κρήτης - είναι η ανάδειξη, η προβολή και 
η προώθηση για το Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο «Κρήτη/Kriti», της ποιότητας 
του και των πλούσιων οργανοληπτικών του χαρακτηριστικών. Αποτελεί στόχο 
η τυποποίηση του για να μπορέσει, το προϊόν να αποκτήσει ταυτότητα και μια 
διαχρονική υπεραξία προς όφελος των παραγωγών και των μεταποιητών.

Adus: Στη θέση του 
co-CEO & Partner 
ο Κωνσταντίνος 
Φρουζής
Στο πλαίσιο της διαρκούς ανάπτυξης 
και εξέλιξής της για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση των πελατών της, η 
εταιρεία Adus προχώρησε στην 
αναβάθμιση του Κωνσταντίνου 
Φρουζή σε co-CEO και Partner. Αξίζει 
να αναφέρουμε ότι ο Κωνσταντίνος 
Φρουζής διατηρούσε τη θέση του 
Business Partner στην εταιρεία από 
το 2021. Αποτελεί ένα από τα πιο 
έμπειρα στελέχη της αγοράς με εμπειρία 
35 ετών στους κλάδους FMCG, 
Λιανικού Εμπορίου, Τηλεπικοινωνιών, 
Φαρμακοβιομηχανίας & Υγείας και 
Ενέργειας. Επισημαίνεται ότι είναι 
Χημικός Μηχανικός Πολυτεχνείου και 
Χημικός Πανεπιστημίου και κάτοχος 
τριών μεταπτυχιακών διπλωμάτων. 
O CEO και owner της Adus, Παναγιώτης 
Λουκέρης, υποδέχεται τον κ. Φρουζή 
στο νέο του ρόλο και δηλώνει σχετικά: 
«Είμαστε πολύ χαρούμενοι που 
καλωσορίζουμε τον κ. Φρουζή στην 
εταιρεία μας, σε έναν τόσο δυναμικό και 
κρίσιμο ρόλο. Η νέα χρονιά μας βρίσκει 
με ακόμα μεγαλύτερη διάθεση και 
δυνατότητα για εξέλιξη εντός και εκτός 
συνόρων».  
Αναφορικά, η Adus, εδώ και 15 χρόνια, 
παρέχει στις FMCG επιχειρήσεις 
εξειδικευμένες και αποτελεσματικές 
υπηρεσίες στους τομείς Πωλήσεων, 
Merchandising/Παραγγελιοληψίας και 
full in store promotions υπηρετώντας 
με επιτυχία το Business Model του 
“Outsourcing Commercial Services” 
σε προϊόντα ευρείας κατανάλωσης 
στον κλάδο των σουπερμάρκετ και του 
λιανικού εμπορίου τόσο στην ελληνική, 
όσο και στη διεθνή αγορά.
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